Nombre: Fecha: abril de 2021

Examen: Funciones lineales Valor: 60 puntos
A. Tabla de valores (10 puntos)

Ecuacion#1 y=x-—4

X y = x — 4, evalda la ecuacion con los valores asignados ¥y
-5 y= — 4=
= y= — 4=
0 y= - 4=
2 y= — 4=
4 y= — 4=

Ecuacion#2 y=6-—2x

x y = 6 — 2x, evalta la ecuacion con los valores asignados y
=& y=6-2( )=
=1 y=6-2( )=

g y=6-2(

1 g 2 j=

3 y=6-2( )

B. Paresordenados (x,y) (10 puntos)
Escribe los pares ordenados de cada tabla de valores (en el lugar correspondiente).

Ecuaci6n # 1 (=5, 3, (=1, ), (0, j H gk ), (4, )

Ecuacién # 2 (-2, ), (=1, ), (0, ), (1, %3 )
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C. Localizar pares ordenados en plano cartesiano (10 puntos)

Gréfica de ecuacion # 1
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Grafica ecuacién # 2
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D. Graficar la ecuacién (2 puntos)
Instrucciones: una vez localizados los pares ordenados, une los puntos con una linea.

E. Hallar los interceptos en x y en y. (4 puntos)
Instrucciones: identifica los interceptos (los puntos que tocan cada eje)

Ecuacion #1  intercepto en x: ( ,0) intercepto en y: (0, )

Ecuacion #2  intercepto en x: ( ,0) intercepto en y: (0, )
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F. Calcular la pendiente
1) Dado dos puntos (4 puntos)
Ay _ Ya=yu

Formula de pendiente: T =
ula de pendie e ——

7-4
A(-34H)yB(—47) M= " = =
A(3,3)yB(6,7)m R

2) Dado un gréfico: Escribe las coordenadas de los puntos sefialados. (10 puntos)
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b = (0, ) b= (0, )
Punto ( ; ) Punto ( g )
m= — — — m= — — =
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G. Escribir la ecuacién de la recta:
1) Forma esténdar: ax + by = ¢, donde a es el coeficiente de x, b es el coeficiente de y, ces la
constante. (2 puntos)

Ejemplo: —2x = 10 ;- Z}‘ Operacion contraria
/
Y

k.

—2x &7 = 10

4y =5x+3 8x =-9-—9y

2) Forma Pendiente — intercepto: y = mx + b (4 puntos)

Pendiente =-1 Interceptoeny=-10 Pendiente = —g Interceptoeny=7

3) Forma punto — pendiente: y — y; = m(x — xy) (4 puntos)

Pendiente = 0 Punto (5, 7) Pendiente = 1 Punto (-2, -3)
y— = (x- ) 3 = @
¥y = ¥ =x
y= W=
y =
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